



MESTSKÁ ČASŤ

BRATISLAVA – PODUNAJSKÉ BISKUPICE

Trojččné námestie 11, 825 61 Bratislava

Reg. číslo: 209/5583 /2021

Bratislava: 19. marec 2021

Vec

ZÁPIS DO PRVÝCH ROČNÍKOV ZÁKLADNÝCH ŠKŔL

Zápis detí do prvých ročníkov základných škŔl v zriaďovateľskej pôsobnosti
Mestskej časti Bratislava - Podunajské Biskupice pre školský rok 2021/2022 sa uskutoční:

v piatok 9. apríla 2021

v sobotu 10. apríla 2021

Riaditeľ každej základnej školy zverejní podrobné informácie o spôsobe a konkrétnom čase zápisu na svojom webovom sídle. Školy realizujú zápisy prostredníctvom elektronického formulára, papierovou formou.

Povinná školská dochádzka začína začiatkom školského roka, ktorý nasleduje po dni, keď dieťa dovŔší šiesty rok veku a dosiahne školskú spôsobilosť. Zákonný zástupca dieťaťa je povinný prihlásiť svoje dieťa na plnenie povinnej školskej dochádzky v základnej škole. Žiak plní povinnú školskú dochádzku v základnej škole v školskom obvode, v ktorom má trvalý pobyt, ak pre neho zákonný zástupca nevyberie inú základnú školu. Žiak môže plniť povinnú školskú dochádzku v inej ako spádovej škole, ak ho riaditeľ tejto školy prijme na základné vzdelávanie. Riaditeľ a zriaďovateľ základnej školy sa riadia Usmernením MŠVVaŠ SR k zápisu a prijímaniu detí na plnenie povinnej školskej dochádzky pre školský rok 2021/2022.

Absolvovanie nultého ročníka bude možné už len v školskom roku 2021/2022. Predpokladom bude, že pôjde o deti, ktoré dosiahli fyzický vek šesť rokov do 31. 08. 2021, zároveň nedosiahli školskú spôsobilosť, pochádzajú zo sociálne znevýhodneného prostredia a nemajú predpoklad zvládnuť vzdelávací program prvého ročníka základnej školy. Nultý ročník je zriadený v Základnej škole na Biskupickej ulici.

Mgr. Zoltán Pék
starosta

Mestská časť Bratislava – Podunajské Biskupice je zriaďovateľom týchto základných škŔl:

Základná škola, Bieloruská 1: www.zsbieloruska.edupage.org

Základná škola, Biskupická 21: <https://zsbiskupicka.sk/>

Základná škola, Podzáhradná 51: www.zspodzaba.sk

Základná škola s materskou školou s vyučovacím jazykom maďarským – Alapiskola és Óvoda, Vetvárska 7:

zsvetvarba.edupage.org.